2. számú melléklet

A BBM Zrt adatkezelési tájékoztatója
1. A BBM szolgáltató tevékenysége során mindenben megfelel az EU 679/2016 általános adatvédelmi rendelet előírásainak, így üzleti partnereinknél szolgáltatásaink igénybevétele. illetve az ezzel összefüggő kapcsolattartás során nem merül fel olyan kockázat, amely az érintettek jogainak érvényesülését befolyásolná.

2. A BBM Budaber Zrt (1204 Budapest, Török Flóris utca 114. – 01-10-044755), mint adatkezelő (a továbbiakban: BBM) a BBM weblapján személyes adataikat megadó személyeket, mint érintetteket az EU 679/2016 általános adatvédelmi rendelet, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény és a Gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. évi XLVIII. törvény szerint a személyes adataik kezeléséről és felhasználásáról (a továbbiakban: Adatkezelés) az alábbiak szerint tájékoztatja.

A BBM a jelen tájékoztató szerinti Adatkezelései nem tartoznak a fenti jogszabályok által bejelentés köteles körbe vont adatkezelések közé. A BBM Adatkezelése kizárólag az Érintett által a weblapon megismert célt szolgálja. Az Érintett adatait: név, E-mail cím, telefonszám a BBM bizalmasan kezeli, harmadik személyeknek nem adja át. A BBM által kezelt adatokhoz kizárólag azok a BBM által foglalkoztatott személyek férhetnek hozzá, akiknek ez a munka – vagy egyéb szerződésükből, az irányadó jogszabályokból eredő feladataik teljesítéséhez szükséges.

Az Adatkezelések jogalapja az Adatkezelésekre vonatkozóan az Érintett 
által külön-külön megadható előzetes, önkéntes hozzájárulás. Az Érintett hozzájárulását bármikor külön-külön, vagy együttesen is visszavonhatja a BBM alábbiakban írt elérhetőségein.

Az Érintett részéről a BBM címlistából való kilépési szándékot rögzítő nyilatkozat vagy az adatok megadása során az adatkezeléshez adott, vagy az általa megadott valamennyi hozzájárulás együttes visszavonása a BBM címlistából való törlést eredményezi. (A hozzájárulás visszavonása a visszavonás előtt a hozzájárulás alapján végzett adatkezelés jogszerűségét nem érinti.)

A feliratkozás a www.budaber.hu weboldalon lévő űrlap (a továbbiakban: Űrlap) adatainak az Érintett általi kitöltésével és az általános adatkezelésre vonatkozó nyilatkozat elfogadásával megadott hozzájárulásával, vagy adatainak bármely más, a BBM weboldalán feltüntetett kommunikációs csatornán (telefax, E-mail, telefon, levél) való megküldésével történik. A BBM feliratkozott Érintett által a fentiek szerint önkéntesen megadott adatokat a kizárólag az Érintett által a feliratkozást megelőzően megismert, illetve az Érintett esetleges további nyilatkozattételéhez szükséges azonosítása céljából kezeli. 

A BBM az 1. és 2. pontban írott Érintett által megadott adatokat az Adatkezelés időtartama alatt – ezen adatkezelési cél megszűnéséig –, de legfeljebb az Érintett hozzájárulásának visszavonásáig kezeli.

A BBM az 1. pontban írott Érintett adatainak kezeléséről szóló hozzájárulásának visszavonását követően jogszabályi felhatalmazás alapján jogosult lehet az adatok további kezelésére.

Az Érintett az Adatkezelésről a BBM-től az alábbi elérhetőségeken bármikor tájékoztatást kérhet, kérelmezheti a rá vonatkozó adatokhoz való hozzáférést, kérheti adatai helyesbítését, törlését, illetve esetleges jogsérelem esetén panasszal élhet.

Az Adatkezelő elérhetőségei:

BBM Zrt

levél: 1204 Budapest, Török Flóris utca 114.

E-mail: info@budaber.hu

telefon: +36 1 283-0072

telefax: + 36 1 287-8323

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elérhetőségei:

1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.

E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu

Budapest, 2018. május 25. – BBM Zrt – Bittera Tamás vezérigazgató

Beilage 2

Information über das Datenmanagement der Budaber GmbH
1.Im Zuge der Dienstleistungen, die die Budaber erbringt, entsprechen alle Tätigkeiten der allgemeinen Richtlinie über den Datenschutz der EU 679/2016, so auch die Inanspruchnahme unerere Dienstleistungen durch unsere Geschäftspartner. Beziehungsweise treten bei der Aufrechterhaltung von Kontakten keine solchen Risiken auf, die die Durchsetzung der Rechte der Betroffenen beeinflussen könnte.

2. Die Budaber GmbH (1010 Wien, Kärntnerstraße 7/6), als Datenregler (in der Folge Budaber), informiert unten auf der Webpage der Budaber Personen, welche persönliche Daten hinterlassen, als Betroffene der Verordnung über allgemeinen Datenschutz EU 679/2016, und das österreichische Datenschutzgesetz 
Die durch die BBM durchgeführten Datenverarbeitungen zählen nicht zu den von den obigen Rechtsvorschriften betroffenen meldepflichtigen Datenverarbeitungen. Die durch BBM durchgeführten Datenverarbeitungen dienen ausschließlich den durch den Betroffenen anerkannten Zielen. Die Daten des Betroffenen: Name, e-Mail, Telefonnummer werden von Budaber vertraulich behandelt, sie werden dritten Personen nicht überlassen. Zugriff auf durch Budaber gesammelte Daten haben ausschllideßlich diejenigen durch Budaber beschäftigte Personen, bei denen auf Grund ihres Arbeits – oder sonstigen Vertrages gemäß der zugrundeliegenden Richtlinien dieser Zugriff erforderlich ist.
Rechtsgrundlage der Datenverarbeitung ist die durch den Betroffenen im Einzelfall vorab freiwillig erteilte Zustimmung. Der Betroffene kann seine Zustimmung jederzeit einzeln oder pauschal über die unten angeführten Konntakte zu Budaber zurückziehen.
Als Ergebnis der Erklärung des Betroffenen, aus der Namensliste von Budaber entfernt zu werden, sei es im Zuge der Bekanntgabe von Daten oder mit gesonderter Erklärung wird der Betroffene von der Namensliste von Budaber gestrichen. (Ein nachträgliches Zurückziehen der Zustimmung  berührt die Rechtmäßigeit von vor dem Zurückziehen erfolgten Datenverarbeitungen nicht).
Die Registrierung auf der webpage www.budaber.hu (in der Folge Webpage) erfolgt entweder durch Anerkennung der Erklärung hinsichtlich der Datenverarbeitung oder durch das Ausfüllen der Daten durch den Betroffenen auf der Webpage oder durch Übersendung der Daten über einen anderen Kommunikations-Kanal (Telefax, E-mail, Telefon, Brief). Die freiwillig überlassenen Daten des bei Budaber registrierten Betroffenen, werden ausschliesslich gemäß den vorab anerkannten  bzw. in der weiteren Folge zum Zweck der Identifikation für weitere folgende Erklärungen des Betroffenen benötigt.
Die Budaber speichert die in den Punkten 1. und 2. durch den Betroffenen überlassenen Daten für den Zeitraum der Datenverarbeitung – bis zum Ende des Ziels der Datenvereinbarung – aber höchstens bis zu dem Zeitpunkt, an dem der Betoffene seine Vollmacht zurückzieht.
Die Budaber kann auch nach der durch den Betroffenen widerrufenen Vollmacht hinsichtlich der Datenverarbeitung auf Grund von Rechtsvorschriften berechtigt sein, die Datenverarbeitung fortzusetzen.

Der Betroffene kann jederzeit Einsicht in die Datenverarbeitung durch Budaber verlangen, kann Einsicht in die ihn betreffenden Daten beantragen, kann Korrekturen und Ergänzungen verlangen und sich im Falle einer möglichen Rechtsverletzung beschweren. 
Der Datenverarbeiter ist erreichbar unter:
Budaber GmbH
Adresse. 1010 – Wien, Kärntnerstraße 7/6
E- Mail: stephan.winds@chello.at
Telefon: +43 650 8750784
Telefax: + 43 1 512908390
Die 
Österreichische Datenschutzbehörde ist erreichbar unter
Wickenburggasse 8

1080 – Wien

Tel.: 43 1 52 152/0

Wien, am 25. Mai 2018 – Budaber GmbH – Stephan Winds  Geschäftsführer
